

### 行 事 予 定

# レクリエーション委員会



# 2011年シドニー日本人会 クリスマスパーティーのご案内

#### 真夏の南半球で迎えるクリスマス!

今年も日本人会クリスマスパーティーは、永住者が中心の「シドニー日本クラブ」と合同で催します。会場は、シドニー市内のワールドスクェア近くにある、"シドニー・マソニック・センター"です。 恒例のテーブル対抗クイズ「トリビアナイト」、豪華賞品が当たるラッフル抽選会に加え、さまざまな企画をご用意しております。皆様、ご家族、お友達をお誘いあわせのうえ、奮ってご参加ください。 内容盛りだくさんのクリスマスパーティをお楽しみに!



## ラックル抽選会

今年も豪華賞品が当たる ラッフル抽選会を行います!

1.日 時: 2011年11月26日(土) 18: 15(受付開始、プレドリンク) 18: 45(着席、開会)

2. 場 所: Ionic Room, SMC Conference & Function Centre, 66 Goulburn Street, Sydney NSW 2000

TEL: (02) 9284-2888 www.smcfc.com.au

3. 参加費: 会員 \$80、非会員 \$100 ※お子様のご参加については、お問合せください。

4. 定 員: 120名(定員になり次第締め切らせていただきます)

5. 締切り: 11月18日(金)

6. 問合せ: シドニー日本人会事務局 Ph: 9232-7546 E-mail: jss@jssi.org.au

#### イベント参加申込書 Inc. TAX INVOICE (ABN 89 008 466 495)

TO	: J	lapaı	nese	Soci	iety	of (	Syd	lney	Inc
----	-----	-------	------	------	------	------	-----	------	-----

(Level 2, 37 Bligh Street, Sydney NSW 2000 Fax: 9223-5382)

氏 名			会員番号 ————————————————————————————————————
住 所			
TEL	FAX	E-mail	

※上記にご記入いただいた情報は連絡用に使用すると同時に、参加者名簿の作成や今後の情報提供に使用いたします。

<b>■</b> クリスマスパーティー(	(11月	1 26 日	$(\pm)$
----------------------	------	--------	---------

(会 員) \$80×_	人=\$	(非会員) \$100 ×	人=\$
合計 \$	※参加費には、GSTが含	まれています。	

- ■支払い方法(お支払い方法に / 印を付けてください)
  - □ **小切手** 日本人会事務局宛に、Payable to 「Japanese Society of Sydney Inc.」の小切手を郵送ください。
  - □ **銀行振込** 下記の銀行口座にEFTで直接お振込ください。 振込後、当会宛に FAX (02-9223-5382 または E メール (jss@jssi.org.au) で、その内訳をご連絡願います。

**Bank:** Westpac Banking Corporation **Branch:** Royal Exchange (Cnr. Pitt & Bridge Streets, Sydney NSW 2000) **Account Name:** Japanese Society of Sydney Inc. **BSB:** 032-002 **Account No:** 51-1660